

商标富农 品牌兴县

崇阳培育一批农副产品品牌

本报讯 特约记者陶然、通讯员柳军霞、卢三强报道:“以前愁销路,如今缺货源。这就是湖北省著名商标所带来的实实在在的变化。”6月6日,湖北三普蜂业有限公司徐经理在接受记者采访时高兴地说。

崇阳县地处鄂南山区,农副产品资源丰富。为了让资源优势转化为地方经济优势,该县工商局积极实施“商标富农、品牌兴县”工程。

该局通过举办商标法律培训班、深入农村田头宣讲商标知识,使商标意识深入人心,农副产品注册商标的数量增长迅速,也有效地促进了农民增收。

青山镇城万村有种植蔬菜的传统,该局因势利导,引导当地农民成立了蔬菜专业合作社,并注册了“城万”商标,加贴商标名片的蔬菜进入大型超市,销量直线上升,价值增长40%,当地农民年人平增收500元。

该局还因地制宜,大力推进“一村一企(社)、一企(社)一品、一品一标”的发展模式,指导企业和农民专业合作社注册农产品商标,争创“咸宁市知名商标”、“湖北省著名商标”、“中国驰名商标”,有效提高农副产品附加值和市场核心竞争力。

湖北三普蜂业有限公司是一家集蜂业养殖、蜂产品研发、加工、销售于一体的企业,在工商人员的帮助下,将分散的蜂农组织起来,统一加工、统一标准、统一销

售。2009年,三普商标被评为“湖北省著名商标”,产品包装上又增加了一张靓丽的名片,三普蜂蜜也成功进入了沃尔玛、家乐福、中百仓储等全国大型连锁超市,需求量与日倍增。

目前,该县“众望”牌小麻花、“瑞发”牌雷竹笋、“天城”牌优质米、“三普”牌蜂蜜等,已享誉大江南北。据统计,该县注册涉农商标68件,农副产品已逐渐成为县域经济发展的新引擎。

西外环道路 紧张施工



崇阳县西外环道路东起县公安局,南接崇阳县二桥,全长4.2公里,总投资1.2亿元,于2011年2月18日开工建设。至目前,土路床、石方爆破均完成95%以上,全线2座桥梁已完工1座,整个工程计划年前完工。

图为该项目建设现场。

特约记者 汪国文 摄

六旬老汉喜种竹

通讯员 蒋静静 特约记者 徐功频 马丽娅

“现在的政策好,我就壮着胆子,用这把老骨头再拼上20年,把这里的荒山全部种上楠竹。”10日,崇阳沙坪镇庙铺村村民陈志华笑呵呵地说道,憨厚朴实的脸上充满着对美好未来的向往。

陈志华今年63岁,所在的庙铺村位于沙坪镇边陲,全村412户,水田仅有320亩,而山地却有36590亩。村民祖祖辈辈“靠山吃山”。

“开荒山600多亩,种植400多亩楠竹,花光了我所有的积蓄,资金不够时,向亲友筹借不少,共花了30多万元。”陈

老汉开朗地说。

当问到本该安享晚年为何还要去开荒山种楠竹时,陈老汉依然笑道:“我与楠竹打交道一辈子,现在政策这么好,只要能动,更要多种,再说也是造福子孙后代,虽是住在山林里,看着荒山变成绿林,我很开心。”

据了解,新栽楠竹受益期至少需要7年,在此期间需要不断投入资金和人工进

行抚育管理,到第一批楠竹销售获利时,老汉应是70多岁了,但他决心今年完成剩下的200多亩楠竹种植目标。

记者在采访中获悉,沙坪镇已经将陈老汉的这个项目上报林业部门进行验收。如果验收通过,他将获得500元/亩荒山开发补贴金。记者深信,在政府及有关部门的大支持下,陈老汉的楠竹之路会越走越宽。

老年歌舞乐山村

特约记者 徐功频 通讯员 汪佳

旱稻吐穗,白鹭低飞。崇阳县青山镇南林村洋溢着节日的喜庆气氛。6月21日晚,一场特别的文艺晚会在村广场上演。

虽然天气炎热,得知有晚会在家门口举行,本村及邻村村民扶老携幼,自带凳椅早早地挤坐舞台前,1000多观众把广场挤了个水泄不通,大家盼望着演出快点开始。

19:30分,随着“咚、咚、咚,嗨、嗨、嗨……”晚会在阵阵庞大的《天城鼓韵》

中拉开帷幕。

据介绍,为讴歌崇阳经济社会建设发展取得的新成就,丰富广大群众的精神文化生活,崇阳县老年大学开展主题为“迎七一·颂崇阳·促和谐”送文化下乡活动,于七一前夕深入青山镇、沙坪镇等地演出。

“心相连、情相连,心中有朵并蒂莲……”女声小合唱的《双合莲》,勾起观众对崇阳先辈向往自由爱情、追求幸福生活、与封建抗争故事的回忆。

女声独唱《祖国你好》、优美的舞蹈《在希望的田野上》及充满活力的老年健身操获得了观众的阵阵掌声。

崇阳县老年大学常务副校长赵元文,年近七旬,一曲《父老乡亲》,把晚会再次推向高潮……

这场由崇阳县老年大学自编、自排、自演的晚会节目内容丰富,形式多样,表演精彩,演员们年龄最大的已77岁,最小的也有50岁,他们不畏高温酷暑,自带干粮下乡演出。

南林村支部陈书记感动地说:“老年大学为人民群众送来的不仅是精神文化大餐,还为我们带来的作风和传统,南林村将进一步加强村级精神文明建设,让老年人老有所养,老有所学,老有所乐,老有所为。”

来自塘桥村二组的程老汉高兴地说:“节目太精彩了,希望能经常有这样的活动下乡。”

22:20分,晚会在《大花轿》欢快的乐曲声中结束。

中国邮政储蓄银行崇阳县支行

便捷信贷服务 赚动您的未来 贴合百姓需求 服务在您身边

责任公司股东

产品优势:一次申请、拥有额度,随时提款、手续便捷,房产担保、条件灵活。

房屋按揭贷款

对象:具有良好信用记录和稳定收入来源的社区客户

产品优势:手续简便、期限灵活、利率优惠。

个人综合消费贷款

对象:年龄18至60周岁,具有完全民事行为能力的中国公民;以及在中国境内工作一年(含)以上的境外自然人(包括港澳台人士和外籍人士)

产品优势:额度高、期限长、贷款方式灵活、用途广泛。

个人信用消费贷款

对象:年龄25至55周岁之间,具有完全民事行为能力的中国公民,副科级(含)以上的正式编制公务员、事业单位正式编制职工、副团级(含)以上军官;公立学校或当地知名私立学校

获得中级以上职称的正式编制老师;获得公立医院主治医师、主管、药、护、技师以上技术职务的正式编制医生、医药人员、护理人员、其它卫生技术人员;优质企业总部正式员工等

产品优势:期限长、无需抵押、用途广泛。

个人汽车消费贷款

对象:年龄22—55周岁,具有完全民事行为能力的中国公民,以及在中华人民共和国境内连续居住满一年并有固定居所和职业的外国人以及港澳台人士。

产品优势:额度高、贷款方式灵

活、流程简单、方便快捷。

办理流程

网点或电话申请→填写申请表→提交资料→接受贷款调查→等待审批→签订借款合同→发放贷款。

咨询电话:

0715—3398691、3398011

地址:崇阳县天城镇沿河大道316号(南门天城宾馆对面)

县住建局

优化经济发展环境

本报讯 通讯员骆晓峰、特约记者徐功频报道:“崇阳县住建局服务热情,办事快捷,3个工作日内就为我办理了有关的许可证事项。”近日,崇阳百盟一马投资有限公司负责人从住建局办证人员手上接过有关证照时,连连称赞。

据介绍,近年来,该局全力服务中心工作,狠抓优化经济发展环境,为经济社会又好又快发展提供了有力保障。

加强领导,落实责任。为加强优化发展环境工作的组织领导,该局成立优化发展环境建设领导小组,制定实施方案,明确指导思想、工作目标、主要任务以及相关工作措施,建立优化环境责任追究制,做到责任到人,将优化工作列入主要议事日程,并及时上报有关信息,树立人人都是投资环境的形象。自申请人办证到单个部门逐项交费改成“三集中”(集中受理、集中收费、集中办证)的一站式办理后,从根本上提高行政审批效率,减少审批环节,简化办事程序,缩短审批时间,为申请人提供优质快捷服务。

转变作风,服务大局。严格执行行政许可,增强大局意识,以创建省级园林城市和改善民生为中心,不折不扣地执行县委、县政府“招商引资突破年”对园区企业零收费等一系列优惠政策。在办理证照时,简

化程序。对申请人报建办理“一书两证”符合条件的,从原来的15个工作日缩短到4至5个工作日内办结,对行政不作为、慢作为和乱作为的行为发现一起,严查理一起,坚决克服部门利益至上等问题,确保政令畅通。截至目前,全局无影响经济发展环境的行为发生。

提升服务,树立形象。该局紧密围绕政府5个10件实事中的重大项目,凡涉及到住建局的,专门发文成立专班,每个班子成员挂点一个或多个重点项目,分别进驻到一河两岸、崇阳大道升级改造、影视城建设等工地一线,发挥职能作用,保质量,抢进度。机关工作人员严格工作纪律,实行上下班指纹签到,加强业务和法律法规的学习,树立人人都是投资环境的形象。自申请人办证到单个部门逐项交费改成“三集中”(集中受理、集中收费、集中办证)的一站式办理后,从根本上提高行政审批效率,减少审批环节,简化办事程序,缩短审批时间,为申请人提供优质快捷服务。

县地税局

查前约谈成效明显

本报讯 通讯员王足良、周巨、特约记者陶然报道:近日,崇阳县地税局落实查前约谈制度,有针对性地组织纳税人开展自查自纠,促进了税收收入增长。

该局召开了纳税人查前约谈会,向纳税人发放宣传资料,告知纳税人自查的期限、内容,要求纳税人按照内容认真开展自查、清算工作,及时准确填报自查表。同时,稽查人员

积极为纳税人答疑解惑,特别针对纳税人应缴纳的主要地方税种进行政策辅导,解答财务负责人提出的税收疑问。通过实施查前约谈,为纳税人提供了自查自纠的机会和政策帮助,增强了稽查执法的透明度,营造了良好的经济发展环境。

截至目前,共收到纳税人自查报告10份,其中4户补缴税款280万元,滞纳金10万元。

县烟草情系驻点村党员

本报讯 特约记者锦阳、通讯员庞康恒报道:“平时对我们党员就很关心,刚入夏季,又为我们送来了防暑物品,真是体贴和细心。”6月9日上午,正在田地里干农事的崇阳县青山镇吴城村7组共产党员苏煌龙,从县烟草局新农村工作队队长陈建兵手中接过毛巾和草帽时,连声道谢。

“七一”前夕,崇阳县烟草局新农村工作队深入驻点村青山镇吴

城村开展慰问活动,为全村34名党员派送毛巾、草帽等防暑物品。

当日早晨,吴城村34名党员都收到了工作队亲手送来防暑物品。工作队还参加了吴城村党支部组织召开的党员大会,与全体党员共同回顾共产党的光辉历程,缅怀革命先烈的丰功伟绩。会议号召党员干部要继承发扬革命传统,发挥模范带头作用,为带领村民脱贫致富作出应有的贡献。

县民政开展反腐倡廉警示教育

本报讯 通讯员杨昀琰、特约记者徐功频报道:近日,崇阳县民政局组织局党组成员、机关正股级以上干部和局直单位负责人50余人,深入县看守所,开展一场别开生面的反腐倡廉警示教育活动。

在县看守所工作人员的安排下,参加学习的人员来到服刑人员的宿舍,了解监狱的相关情况。在听取了职务犯罪服刑人员

现身说法时,大家纷纷表示,要从腐败案例中认真吸取教训,牢固树立正确的权力观、地位观、利益观,自觉抵制腐朽思想的侵蚀,在学习、工作和生活中将认真加强教育、制度、监督并重的防腐体系建设,恪守以人为本、为民解困、为民服务的民政工作宗旨,坚持依法行政,做到廉洁自律,接受群众监督,确保民政事业健康发展。

为有效预防各类事故发生,该镇还加强对企业职工的安全生产教育,先后组织企业职工开展知识培训3场次,切实增强企业干部职工安全生产的责任感和紧迫感。

安全责任重于泰山。今年,路口镇高度重视企业安全生产,时刻紧

县公安局加强警务技能训练

本报讯 特约记者甘明强、汪国文报道:日前,崇阳县公安局举办了警用左轮手枪射击比赛。此次比赛将15米和50米精度射击作为比赛项目,赛场中,40余名选手采用立

姿射击10发子弹。

参赛民警拿枪、上弹、瞄准、射击,每一个动作,规范而标准。通过比赛,进一步巩固和深化训练成果,提高全局民警实战警务技能。

注销公告

崇阳县金盆废旧回收有限公司(注册号:42232500008098;住所:崇阳县天城镇工业园区;法定代表人:黄澄波;注册资本:拾万元整)拟向公司登记机关申请注销登记,请所有债权人于本注销

公告之日起45日内向本公司申报相关债权债务。
特此公告

崇阳县金盆废旧回收有限公司
2013年6月25日